

# kronika – chronica

## MEĐUNARODNI SUSRET BIBLIČARA U BEČU

Nikola HOHNJEC

U Beču u domu katoličke permanentne izobrazbe »Kardinal König« od 25. do 28. listopada 1998. Austrijsko biblijsko djelo (Bibelwerk) organiziralo je 10. (jubilarni) biblijski kolokvij. Okupljeni bibličari, predavači biblijskih znanosti na katoličkim učilištima ove su godine slušali predavanja i raspravljali o *prispodobama*.

Prvog dana prvo predavanje pod temom »Otac ima dva sina (Lk 15,11–32)« održao je prof. dr. Adalbert Rebić. On je tog dana predvodio i euharistijsko slavlje. Također su održali referate, kao uvode u diskusiju, bečki umirovljeni profesor dr. Jacob Kremer »Radnici u vinogradu (Mt 20,1–6)«, prof dr. Clemens Thoma iz Luzerna u Švicarskoj govorio je o temi »Prispodoba sa stanovišta judaistike« i prof. dr. Hansjörg Rigger iz Južnog Tirola na temu »Prispodoba o zrnju gorušice i predaje o svjetskom stablu (Dn 4; Mt 13,31–32 par.)«. Drugi dan referirali su prof. dr. Stanislav Međala iz Varšave »Prispodoba o vinogradarima u starozavjetnoj židovskoj usporedbi (Mk 12,1–10 par.)«, prof dr. Georg Hentschel iz Erfurta u Njemačkoj »Ps 49 i prispodoba o seljaku sa žitnicama (Lk 12,16–22)«, prof. dr. Tárjanji Béla iz Budimpešte »O nejednakim sinovima (Mt 21,28–32)« i predstojnik znastvenog vijeća Austrijskog biblijskog djela i koordinator susreta prof. dr. Gottfried Vanoni »Prispodobe u naviještanju i dušobrižništvu«. Trećeg je dana predavala prof. dr. Mireia Ryšková iz Praga »Gospodarski svijet kao prizor u Isusovim prispodobama (Talenti / Nepravedni upravitelj / Nemilosrdni sluga)«. Završno predavanje održao je prof. dr. Clemens Thoma iz Švicarske kao gost predavač na Teološkom fakultetu Bečkog sveučilišta pod naslovom »Rabin-ske prispodobe kao reakcija na ranokršćanski navještaj i dogme«.

Ovogodišnji biblijski kolokvij okupio je oko 70 referenata i sudionika iz Austrije, (Istočne) Njemačke, Italije (Južnog Tirola) i Švicarske. Inače je većina sudionika došla iz zemalja europskog istoka: Češke, Mađarske, Poljske, Slovenačke, Slovenije i Ukrajine. Iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine na kolokvij je sudjelovalo desetak bibličara. Predavanju na Bečkom sveučilištu prisustvovali su studenti, gosti i Msgr. dr. Helmut Krätzl, bečki pomoćni biskup, nadležan za biblijski apostolat i pastoral unutar Austrijske biskupske konferencije. Sudionici

su uz teoretsku izobrazbu i druženje mogli dobiti uvid i nabaviti najnoviju biblijsku literaturu. Svi su bibličari izrazili želju da se novi susret održi po uhodanom redu, i to jubilarne 2000. godine pod radnim naslovom »O kajanju i pomirenju u Bibliji«.